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Τύπος έρευνας
Ποσοτική  έρευνα με τη χρήση ημιδομημένου ερωτηματολογίου Α)τηλεφωνική με την 
υποστήριξη Η/Υ(μέθοδος CATI) και Β) με αυτοσυμπλήρωση ηλεκτρονικού 
ερωτηματολογίου 

Περιοχή έρευνας Π.Ε. Αττικής

Μέθοδος δειγματοληψίας Τυχαία δειγματοληψία σε επιχειρήσεις- μέλη του ΕΒΕΑ 

Μέγεθος δείγματος 795 άτομα, εκπρόσωποι επιχειρήσεων – μελών του ΕΒΕΑ 

Μέγιστο σφάλμα 3,15 % (με διάστημα εμπιστοσύνης 95%)

Χρόνος διεξαγωγής 2 – 13 Μαρτίου 2023

Ταυτότητα της έρευνας
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40,9%

36,5%

13,2%

6,3%

0,8%

0,6%

0,6%

1,2%

Καταφέραμε να ανταπεξέλθουμε και τώρα είμαστε πιο 

δυνατοί

Εξουθενωμένη, δύσκολα θα αντέξει μια νέα κατάσταση 

κρίσης

Δεν επηρεαστήκαμε ιδιαίτερα

Για μας ήταν μία περίοδος ανάπτυξης

Δεν υπήρχε η εταιρεία

Ιδρύθηκε το 2017, δεν μπορεί να απαντήσει

Καταφέραμε να επιβιώσουμε.

ΔΓ/ΔΑ

Τα τελευταία χρόνια (από το 2009) βιώσαμε/βιώνουμε 
διάφορες κρίσεις (οικονομική, υγειονομική, ενεργειακή κ.α.). 

Πώς θα χαρακτηρίζατε τη θέση της επιχείρησης σας, 

μετά από αυτές τις διαδοχικές κρίσεις;
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Έχει 

αυξηθεί

42,1%

Έχει μειωθεί

23,3%

Ούτε αυξήθηκε, 

ούτε μειώθηκε 

(αυθ.)

32,1%

ΔΓ/ΔΑ

2,5%

Το τελευταίο έτος, ο τζίρος της επιχείρησης σας … :
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70,2%

17,3%

7,7%

1,9%

2,9%

Έως 25%

Από 25- 50%

Από 50-75%

Πάνω από 75%

ΔΓ/ΔΑ

Κατά πόσο περίπου αυξήθηκε ή μειώθηκε…;
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Κατά πόσο περίπου αυξήθηκε ή μειώθηκε…;

Έχει αυξηθεί Έχει µειωθεί

Έως 25% 70.2% 79.1% 54.1%

Από 25- 50% 17.3% 9.0% 32.4%

Από 50-75% 7.7% 4.5% 13.5%

Πάνω από 75% 1.9% 3.0% 0.0%

ΔΓ/ ΔΑ 2.9% 4.5% 0.0%

ΤΖΙΡΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ

ΣΥΝΟΛΟ
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35,8%

24,5%

23,3%

16,4%

Πορευθεί καλύτερα

Θα μείνει στάσιμη

Πορευθεί χειρότερα

ΔΓ/ΔΑ

Στο επόμενο δωδεκάμηνο η ελληνική οικονομία πιστεύετε ότι θα…;
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48,4%

33,3%

11,3%

6,9%

Πορευθεί καλύτερα

Θα μείνει στάσιμη

Πορευθεί χειρότερα

ΔΓ/ΔΑ

Στο επόμενο δωδεκάμηνο η επιχείρηση σας/ η εργασία 

σας πιστεύετε ότι θα…;
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ΣΤΟΙΧΕΙΑΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ
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0,6%

6,3%

23,3%

34,0%

28,9%

6,9%

18-24

25-34

35-44

45-54

55-64

65+

Σε ποια από τις παρακάτω ηλικιακές ομάδες ανήκετε;
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ΆνδρεςΓυναίκες

38,4% 61,6%

Φύλο
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5,0%

9,4%

6,9%

15,7%

62,9%

1-3

4-7

8-12

13-20

Πάνω από 20 χρόνια

Πόσα χρόνια λειτουργεί η επιχείρηση σας;
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52,2%

25,2%

22,0%

0,6%

ΑΕΙ-ΤΕΙ

Γυμνασίου-Λυκείου

Κάτοχος μεταπτυχιακού/ διδακτορικού τίτλου

ΔΓ/ΔΑ

Είστε απόφοιτος;
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28,9%

14,5%

10,1%

4,4%

7,5%

8,0%

23,1%

3,4%

Έως 100.000 €

100.000-250.000 €

250.000-500.000 €

500.000-800.000 €

800.000-1.500.000 €

1.500.000 – 3.000.000€

Πάνω από 3.000.000€

ΔΓ/ΔΑ

Σε ποια θέση της κλίμακας βρίσκεται 

ο ετήσιος τζίρος της επιχείρησής σας;
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43,7%

13,9%

7,6%

6,3%

5,1%

2,5%

1,9%

12,0%

7,0%

Εμπόριο

Βιομηχανία

Χρηματοοικονομικά

Σύμβουλοι

Τεχνική εταιρεία

Τουρισμός

Πληροφορική

Άλλο

ΔΓ/ΔΑ

Ποιος είναι ο επαγγελματικός σας κλάδος;
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10,1%

34,0%

17,6%

8,8%

29,5%

Όχι

1-5

5-15

15-30

Πάνω από 30

Εκτός από εσάς υπάρχουν άλλοι εργαζόμενοι στην επιχείρηση…;
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